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Specifications
| Mode | oewocx- |

Rated voltage 20V ==
Max torque 320N.m
No-load speed 0-1600/2000rpm
Impact frequency 0-2500/3000bpm
Chuck diameter 12.7mm
Machine weight(bare tool) 11kg

X=1-999.there are only used for different customers, there are no safe relevant chanaes between these models.

A Warning! Please only use the listed battery packs and chargers. Using other types
of battery packs or chargers may cause personal injury and/or fire.

It is recommended to select the accessories from the store where you purchased your power tool. Please select the
correct accessories for your job. Please refer to the accessories package for more usage and help.

DL-DC20A2 2.0Ah
Battery pack
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E 2A Single charge
Charger DL-CD20D4E 4A Dual charge
DL-CD20A8E 8A Single charge

Symbols
m Read the instrution Warning si Please wear @ Do not put it
Ll manual A arning sign protective glasses into the water
Please wear protective . Please wear safety ﬁ Do not put it
Lock
earmuffs glasses into the fire
Please wear @ [H[ t i
. Low speed customs union
protective mask High speed . P certificate
&
&

Drill hole

o

Batteries contain lithium ion. To protect the
Li-lon  environment, the discarded batteries should be

sorted and recycled, and should not be thrown
@ Metal ? Screwdriver E into the trash can.

Li-lon

? Wood
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Original Instructions

General power tool safety warnings

WARNING Read all safety warnings,
instructions, illustrations and
specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

Save all warnings and instructions for
future reference.The term "power tool" in the
warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power
tool.

Work area safety

1. Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the
dustorfumes.

3. Keep children and bystanders away
while operating a power tool. Distractions
can cause you to lose control.

Electrical safety

1. Power tool plugs must match the outlet.
Never modify the plug in any way. Do
not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

2. Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There
is an increased risk of electric shock if your body
is earthed or grounded.

3. Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

4. Do not abuse the cord. Never use the
cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

5. When operating a power tool outdoors,
use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor
use reduces the risk of electric shock.

6. If operating a power tool in a damp
location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
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Personal safety

1. Stay alert, watch what you are doing
and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious
personal injury.

2. Use personal protective equipment.
Always wear eye protection. Protective
equipment such as a dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal
injuries.

3. Prevent unintentional starting. Ensure
the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

4. Remove any adjusting key or wrench
before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

5. Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected
situations.

6. Dress properly. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your hair and
clothing away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

7. If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

8. Do not let familiarity gained from
frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

1. Do not force the power tool. Use the
correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed.

2. Do not use the power tool if the switch
does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.



3. Disconnect the plug from the
power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from
the power tool before making any
adjustments,changing accessories,
or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

4, Store idle power tools out of the reach
of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

5. Maintain power tools and accessories.
Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the
power tool's operation. If damaged,
have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

6. Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

7. Use the power tool, accessories and
tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the
working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

8. Keep handles and grasping surfaces
dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not
allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

Battery tool use and care

1. Recharge only with the charger
specified by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of battery
pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.

2. Use power tools only with specifically
designated battery packs. Use of any
other battery packs may create a risk of injury
and fire.

3. When battery pack is not in use, keep
it away from other metal objects, like
paper clips, coins, keys, nails, screws
or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal
to another. Shorting the battery terminals
together may cause burns or a fire.
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Under abusive conditions, liquid

may be ejected from the battery;
avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that
is damaged or modified. Damaged or
modified batteries may exhibit unpredictable
behaviour resulting in fire, explosion or risk of
injury.

Do not expose a battery pack or tool
to fire or excessive temperature.
Exposure to fire or temperature above 130 °C
may cause explosion.

Follow all charging instructions and
do not charge the battery pack or
tool outside the temperature range
specified in the instructions. Charging
improperly or at temperatures outside the
specified range may damage the battery and
increase the risk of fire.

Service

1
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Have your power tool serviced by a
qualified repair person using only
identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is
maintained.

. Never service damaged battery packs.

Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized
service providers.

Screwdrivers and impact wrenches
warnings

1

Hold the power tool by insulated
gripping surfaces, when performing
an operation where the fastener

may contact hidden wiring . Fasteners
contacting a "live" wire may make exposed
metal parts of the power tool "live" and could
give the operator an electric shock.

Noise/vibration information

Noise emission values determined according to

EN 62841-2-2.

Typically, the A-weighted noise level of the power
tool is: Sound pressure level 83 dB(A); sound power
level 94 dB(A). Uncertainty K = 5 dB.

Wear hearing protection!

Vibration total values ah (triax vector sum) and

u
6

ncertainty K determined according to EN 62841-2-

Drilling in metal: ah = 4.5 m/s2, K = 1.5 m/s2

: IEN



The vibration level and noise emission value

given in these instructions have been measured

in accordance with a standardised measuring
procedure and may be used to compare power
tools. They may also be used for a preliminary
estimation of vibration and noise emissions.

The stated vibration level and noise emission
value represent the main applications of the power
tool. However, if the power tool is used for other
applications, with different application tools or is
poorly maintained, the vibration level and noise
emission value may differ. This may significantly
increase the vibration and noise emissions over the
total working period.

To estimate vibration and noise emissions
accurately, the times when the tool is switched off
or when it is running but not actually being used
should also be taken into account.

This may significantly reduce vibration and noise
emissions over the total working period. Implement
additional safety measures to protect the operator
from the effects of vibration, such as servicing the
power tool and application tools, keeping their
hands warm, and organising workflows correctly.






Preparation before operation

Note: Read the instruction manual before operation.

© Install/remove battery pack

When installing or removing the battery pack, please ensure that the machine is in a shutdown state;

When removing the battery pack, press the button above the battery pack while pulling it out of the tool;
When installing the battery pack, align the reed on the battery with the groove on the machine housing, and
then slide it into place. Insert it fully into place until the battery pack is locked and clicks. If it is not installed
properly, it may cause the battery pack to detach from the tool and cause personal injury.

@ Install/remove impact sleeve

Warning! Please select the sleeve that has the correct size and is suitable
for bolts and nuts before use, otherwise it may cause inaccurate torque or
damage to bolts and nuts.

Impact sleeve without O-ring and pin: After aligning the side hole of the sleeve with the square pin, push
and press the sleeve onto the directional nail until it clicks into place. The position can be adjusted by lightly
tapping on the sleeve. If you need to remove the sleeve, simply pull it out.

Impact sleeve with O-ring and pin: Move the O-ring out of the groove of the impact sleeve and remove the
pin from the impact sleeve. Place the impact sleeve on the square output shaft, aligning the hole on the
impact sleeve with the hole on the output shaft. Pass the pin through the holes on the impact sleeve and
output shaft. Then move the O-ring back to its original position in the groove of the impact sleeve to secure
the pin. Please follow the opposite steps as during installation when removing the impact sleeve.

g




Operation Instructions

© Forward and reverse switching

This machine is equipped with forward and reverse lever, which can adjust the rotation direction of machine.
Clockwise for tightening and counterclockwise for unscrewing. Please ensure that the machine is in an
unloaded state when switching the direction button.

@ Variable-speed control

The impact mode can be changed through three gears: power-saving, strong and automatic stop mode.
Meet the needs of different operating conditions.

Strong

Power-saving Reverse & automatic stop



@ on/off

Warning: Excessive torque can damage bolts/nuts or sleeves.

Before use, be sure to try it out and ensure that the sleeve is tight. Hold the tool tightly and place the sleeve
on the bolt or nut. Press the switch to turn it on, and the torque will be adjusted appropriately depending on
the type or size of the bolt and the fastener material.

@ LED indication

Warning! Please ensure that LED light turns on by pressing the switch when
the steering lever is at the far left or right position.

This tool is equipped with a tool/battery protection system. This system can automatically cut off the power
supply for the motor to extend the tool and battery life. If the tool or battery is in the following conditions
during operation, the tool will automatically stop running. The indicator light will light up in some cases.

Overload protection: The tool will automatically stop running when operating the tool/battery in a
way that causes abnormally high current. In this case, please turn off the tool and stop the application that
caused the tool to overload. Then turn on the tool to restart.

Overheat protection: The tool will automatically stop running when the tool/battery overheats. In this
case, please wait for the tool to cool down before restarting the tool.

Over discharge protection: this tool automatically stops running when the remaining battery power
decreases. If this product does not operate even when the switch is turned on, please remove the battery
from the tool and charge it.

Protection for other reasons: The protection system is also suitable for other situations that may
cause damage to the tool, thereby automatically stopping the tool from running. When the tool temporarily
or midway stops working, perform all the following steps to eliminate the cause of the abnormality.

1. Turn off the tool and restart it again.
2. Charge the battery or replace it with a rechargeable one.
3. Please wait for the tools and battery to cool down.

Troubleshooting

1. Why can't | insert the battery pack into the charger?

The battery pack can only be inserted into the charger in one direction. Rotate the battery pack until it can
be inserted into the hole of the charger. When the red indicator light of the charger lights up until the battery
pack can be inserted into the hole of the charger, it indicates that the charging starts when the red indicator
light of the charger lights up.

2. Why does the working time of the same battery pack vary?

If a battery pack is left unused for too long, it will shorten its working time, which is the issue of charging
times. This situation will be improved after several charges and uses. The battery pack's power will also be
consumed quickly when doing heavy work. Do not charge the battery pack in environments below 0°C or
above 30°C, as this can also affect its performance.

EN



Maintenance

Warning! Before performing any replacement or maintenance work on the
machine, be sure to pull out the plug first.

Before performing any replacement or maintenance work on the machine, be sure to pull
out the battery first.

Your power tool does not require any additional lubrication or maintenance. Do not clean your power tools
by using water or chemical cleaning agents, just wipe them clean with a dry cloth. Tools should be stored in
a dry environment and kept clean at the motor vents. Try not to use it in a dusty environment.

Environmental protection

Disposal of waste

In response to environmental protection, damaged machines, accessories and packaging
materials must be sorted carefully for easy recycling. In order to facilitate sorting and
recycling, all plastic parts are marked with materials.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2 ) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4 ) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Spécifications

Tension nominale 20V ==
Couple max. 320N.m
Vitesse a vide 0-1600/2000rpm
Fréquence d'impact 0-2500/3000bpm
Diameétre de mandrin 12.7mm
Poids de la machine(outil seul) 11kg

X=1-999, uniquement utilisés pour différents clients, aucun changement lié a la sécurité entre ces modeles.

Avertissement ! Utilisez uniquement les batteries et chargeurs spécifiés.
L'utilisation d'un autre type de batterie ou de chargeur présente un risque
d'incendie et/ou de blessures.

Il est recommandé de sélectionner les accessoires dans le magasin ou vous avez acheté l'outil électrique. Veuillez
sélectionner les accessoires adaptés a votre travail. Veuillez vous référer a I'emballage des accessoires pour en
savoir plus sur l'utilisation.

DL-DC20A2 2.0Ah
Batterie
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E Chargeur simple 2A
Chargeur DL-CD20D4E Chargeur double 4A
DL-CD20A8E Chargeur simple 8A

Symboles
I. . ) ) Symboles Veuillez porter des Ne mettez pas
I I Lire les instructions h : ) - \
— d'avertissement gants de protection l'outil dans l'eau
Veuillez porter des Veuillez porter des . Ne mettez pas l'outil
. K Verrouillage
cache-oreilles protecteurs lunettes de protection dans des flammes
Veuillez porter un - Certificat d'union
i i Vitesse lente
masque Vitesse rapide [H[ douaniére

Trou & percer (éD Les batteries contiennent du lithium-ion.
Li-lon  Pour protéger I'environnement, les batteries
mises au rebut doivent étre triées et recyclées,
@ Métal ? Tournevis E et ne doivent pas étre jetées a la poubelle.
Li-lon



Instructions originales

Avertissements généraux
concernant les outils électriques

AVERTISSEMENT Lire I'’ensemble des
avertissements, instructions, illustrations
et spécifications fourni avec cet outil
électrique. Le fait de ne pas suivre toutes les
instructions figurant dans la liste ci-dessous peut
entrainer un risque de choc électrique, d'incendie
et/ou de blessures graves.

Conservez tous les avertissements et
instructions a titre d’information.

Le terme « outil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil électrique
(avec fil) fonctionnant sur secteur ou a votre outil
électrique (sans fil) fonctionnant sur batterie.

Sécurité du lieu de travail

1. Maintenez le lieu de travail propre et
bien éclairé. Les emplacements encombrés ou
sombres favorisent les accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans
un environnement explosif, par exemple
en présence de liquides, de gaz ou
de poussiéres inflammables. Les outils
électriques dégagent des étincelles qui peuvent
enflammer les vapeurs.

3. Eloignez les enfants et les personnes
alentour lorsque vous utilisez un outil
électrique. Toutes distractions peuvent vous
faire perdre le controle.

Sécurité électrique

1. Les prises de l'outil électrique doivent
correspondre a la prise murale. N'altérez
jamais la prise de quelque maniére
que ce soit. N'utilisez pas de prises
d'adaptateur avec des appareils mis a
la terre. Les prises non altérées et les prises
murales correspondantes réduiront les risques
de chocs électriques.

2. Evitez que le corps puissent toucher
les surfaces mises a la terre, telles
que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres et
réfrigérateurs. Le risque d'électrocution est
plus important si votre corps est mis a la terre.

3. N'exposez pas les outils électriques a la
pluie ni a I'humidité. La pénétration d'eau
dans un outil électrique augmente les risques
d'électrocution.

4. N'abusez pas de l'utilisation du fil.
N'utilisez jamais le fil pour transporter,
tirer ou débrancher I'outil électrique.
Conservez le fil a I'écart de la chaleur,
de I'huile, des bords coupants ou piéces
mobiles. Un fil endommagé ou emmélé
augmente les risques d'électrocution.

5. Pour utiliser un outil électrique en
extérieur, utilisez une rallonge adaptée
a l'usage a I'extérieur. L'utilisation d'un fil
adapté a l'usage extérieur réduit les risques
d'électrocution.

6. Si l'utilisation d'un outil électrique
dans un endroit humide est inévitable,
utilisez une alimentation protégée par
un disjoncteur. Lutilisation d'un disjoncteur
permet de réduire les risques d'électrocution.

Sécurité personnelle

1. Restez attentif, surveillez votre travail et
faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.

2. Portez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours une
protection auditive (oreillettes). Des
équipements de protection tels qu'un masque
anti-poussiere, des chaussures de sécurité
antidérapantes, un casque ou des protections
auditives, utilisés dans de bonnes conditions,
permettront de réduire les risques de blessures.

3. Prévenez les démarrages non
intentionnels. Assurez-vous que
I'interrupteur est éteint (off) avant
de brancher I'appareil a la prise
d'alimentation et / ou a la batterie, ou
de saisir ou de transporter l'outil.

Le fait de transporter des outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou de lancer
des outils électriques loZrsque l'interrupteur est
allumé, peut étre source d'accidents.

4. Retirez toute clé de réglage ou autre
clé avant de mettre l'outil électrique en
marche. Une clé laissée sur une piéce rotative
de l'outil électrique peut entrainer des blessures.

5. Ne vous penchez pas excessivement.
Conservez a tout moment un bon appui
et bon équilibre. Vous pouvez ainsi mieux
controler 'outil électrique en cas de situations
imprévues.

6. Habillez-vous judicieusement. Ne portez
pas de vétements amples ni de bijoux.
Tenez les cheveux et les vétements a
I'écart des piéces en mouvement. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux
longs peuvent se coincer dans les pieces en
mouvement.

7. Sides appareils permettent de se
raccorder a des équipements de
collecte et d’extraction de la poussiéere
; assurez-vous qu'ils soient raccordés
et correctement utilisés. Lutilisation d'un
systéeme de collecte de la poussiere peut réduire

les risques liés a la poussiére.
s



8. Méme si vous avez pris I'habitude
d'utiliser des outils, vous ne devez
pas étre moins vigilant et ignorer les
principes de sécurité des outils. Un geste
imprudent peut provoquer une blessure grave en
une fraction de seconde.

Utilisation et entretien de l'outil électrique

1. Ne forcez pas sur l'outil électrique.
Utilisez l'outil électrique convenant a
I'usage. Le bon outil électrique fonctionnera
mieux et plus slirement s'il est utilisé a la vitesse
pour laquelle il a été congu.

2. N'utilisez pas l'outil électrique si
I'interrupteur ne I'allume ou ne I'éteint
pas. Tout outil électrique ne pouvant étre
contrélé avec l'interrupteur est un outil
dangereux, et doit étre réparé.

3. Débranchez la prise et/ou retirez
le compartiment a piles, s'il est
détachable, de I'outil électrique
avant tout réglage, changement
d'accessoires ou avant de ranger des
outils électriques. Ce type de mesures
de protection permet de réduire les risques
d'allumage accidentel de l'outil électrique.

4. Rangez les outils électriques au repos
hors de portée des enfants, et ne laissez
personne ne connaissant pas l'outil
électrique ou ces instructions utiliser
I'outil électrique. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains De personnes qui n'y
sont pas formées.

5. Entretenez les et accessoires des outils
électriques. Vérifiez I'alignement ou
I'adhésion des pieces en mouvement,
toute casse de piéces et toute autre
condition susceptible d'affecter le bon
fonctionnement de I'outil électrique. S'il
est endommagé, faites réparer l'outil
électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques
mal entretenus.

6. Faites en sorte que les outils de coupe
restent affutés et propres. Des outils
de coupe bien entretenus aux bords affutés
adherent moins et sont plus faciles a controler.

7. Utilisez l'outil électrique, les
accessoires, embouts et forets,
conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail
et du travail a entreprendre. L'utilisation
de l'outil électrique dans un but différent de celui
prévu peut entrainer des situations dangereuses.

8. Faites en sorte que les surfaces de
préhension et poignées restent séches,
propres et exemptes d'huile et de
graisse. Les poignées et les surfaces de
préhension glissantes ne permettent pas de
manipuler et de contréler l'outil en toute sécurité
dans des situations inattendues.

i
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Utilisation et entretien de l'outil
fonctionnant sur batterie

Rechargez uniquement avec le chargeur
spécifié par le fabricant. Un chargeur qui
est adapté pour un type de batterie risque de
provoquer un début d'incendie s'il est utilisé avec
un autre type de batterie.

2. Utilisez uniquement les outils électriques

spécifiquement recommandés pour la batterie.
L'utilisation d'un autre type de batterie présente
un risque d'incendie ou de blessures.

3. Lorsque que la battere n'est pas utlisée,

rangez-la a I'écart d'autres objets métalliques,
tels des trombonnes, des piéces de monnaie,
de clés, des clous, des vis ou d'autres petits
objets métalliques qui peuvent établir une
connexion entre les bornes. Il y a un risque
d'incendie ou de brdlures si les bornes de la
batterie sont court-circuitées.

4. En cas de mauvaise manipulation, du liquide

peut s'échapper de la batterie ; évitez tout
contact. En cas de contact accidentel, rincez
abondamment a I'eau. Si le liquide entre en
contact avec les yeux, consultez un médecin. Le
liquide de la batterie est dangereux et provoque
des irritations ou des br(lures.

5. N'utilisez pas une batterie ou un outil s'ils

ont été endommagés ou modifiés. Une
batterie endommagée ou modifiée peut avoir
un fonctionnement imprévu avec un risque
d'incendie, d'explosion ou de blessure.

6. N'exposez pas la batterie ou I'outil a des

températures excessives ou a des flammes.
L'exposition aux flammes ou a des temperatures
supérieures a 130 °C présente un risque
d'explosion.

7. Suivez toutes les consignes pour la recharge

1

et ne rechargez pas la batterie ou I'outil a des
températures en dehors de la plage spécifiée
dans les consignes. Une mauvaire recharge ou
une charge a des températures en dehors de la
plage spécifiée peut endommager la batterie et
augmenter le risque d'incendie.

Révision

. Faites réviser votre outil électrique
par un technicien qualifié utilisant
seulement des piéces de rechange
identiques. Cela permettra de préserver la
sécurité de l'outil électrique.

2. Une batterie endommagée ne doit jamais étre

réparée. L'entretien de la batterie doit étre confié
au fabricant ou aux réparateurs agréés.



Avertissements relatifs aux visseuses et
clés a chocs

1. Tenez I'outil électrique par les surfaces
de préhension isolées lorsque vous
effectuez un travail au cours duquel
la piéce de fixation peut toucher un
cablage dissimulé. Le contact de la piece de
fixation avec un fil sous tension peut électrifier
les parties métalliques exposées de l'outil
électrique et l'opérateur risque de s'électrocuter.

Informations sur le bruit/les vibrations

Valeurs d'émission sonore déterminées selon

EN 62841-2-2,

Typiquement, le niveau de bruit pondéré A de l'outil
électrique est : niveau de pression acoustique 83
dB(A) ; niveau de puissance acoustique 94 dB(A).
Incertitude K = 5 dB.

Portez des protections auditives !

Valeurs totales des vibrations ah (somme vectorielle
triaxiale) et incertitude K déterminées selon la
norme EN 62841-2-6 :

Pergcage dans le métal : ah = 4,5 m/s2, K=15m/
s2 Le niveau de vibrations et la valeur d'émissions
de bruit donnés dans ces instructions ont été
mesurés selon une procédure de mesure standard
et peuvent étre utilisés pour comparer des outils
électriques. Ils peuvent également étre utilisés dans
le cadre d'une évaluation préliminaire des vibrations
et des émissions de bruit.

La valeur d'émissions de bruit et le niveau de
vibrations indiqués correspondent aux principales
applications de I'outil électrique. Cependant, si l'outil
électrique est utilisé pour d'autres applications,
avec des outils d'application différents, ou que son
entretien s'avere insuffisant, la valeur d'émissions de
bruit et le niveau de vibrations peuvent différer. Cela
peut considérablement augmenter les émissions de
bruit et les vibrations sur toute la période de travail.
Pour estimer avec précision les émissions de bruit
et les vibrations, les moments ou l'outil est arrété
ou fonctionne, mais pas réellement utilisé, doivent
également étre pris en compte.

Cela peut considérablement réduire les émissions
de bruit et les vibrations sur toute la période de
travail. Mettez en ceuvre des mesures de sécurité
supplémentaires pour protéger l'opérateur des
effets des vibrations, telles que I'entretien de I'outil
électrique et des outils d'application, maintenir

au chaud les mains et l'organisation correcte des
périodes de travail.
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Préparation avant l'utilisation

Remarque : Lisez le mode d'emploi avant d'utiliser.

@ Installer ou retirer la batterie

Lorsque vous installez ou retirez la batterie, veuillez vous assurer que la machine n'est pas sous tension ;
Pour retirer la batterie, appuyez sur le bouton au-dessus de la batterie tout en la retirant de l'outil ;

Lorsque vous installez la batterie, alignez la tige sur la batterie avec la rainure sur le boitier de la machine,
puis faites-la glisser en place. Insérez-la complétement en place jusqu'a ce que la batterie se verrouille et
s'enclenche. Si elle n'est pas installée correctement, la batterie peut se détacher de I'outil et provoquer des
blessures corporelles.
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@ Installer ou retirer la douille a percussion

Avertissement ! Veuillez sélectionner la douille de la bonne taille et adaptée
aux boulons et écrous avant d'utiliser, sinon un couple inexact pourrait
s'appliquer ou les boulons et les écrous pourraient étre endommagés.

Douille & percussion sans joint torique ni goupille : Aprés avoir aligné le trou latéral de la douille avec la
goupille carrée, poussez et enfoncez la douille sur le clou directionnel jusqu'a ce qu'elle s'enclenche. La
position peut étre ajustée en tapotant Iégérement sur la douille. Si vous devez retirer la douille, tirez-la
simplement.

Douille a percussion avec joint torique et goupille : Déplacez le joint torique hors de la rainure de la douille
a percussion et retirez la goupille de la douille a percussion. Placez la douille a percussion sur l'arbre de
sortie carré, en alignant le trou sur la douille a percussion avec le trou sur l'arbre de sortie. Passez la goupille
a travers les trous sur la douille a percussion et I'arbre de sortie. Remettez ensuite le joint torique dans sa
position d'origine dans la rainure de la douille a percussion pour fixer la goupille. Veuillez suivre les étapes
inverses a l'installation pour retirer la douille a percussion.




Consignes de fonctionnement

© Réglage de rotation horaire et antihoraire

Cette machine est équipée d'un levier de rotation horaire et antihoraire, qui permet d'ajuster le sens de
rotation de la machine. Le sens horaire pour visser et le sens antihoraire pour dévisser. Veuillez vous assurer
que la machine est a vide lorsque vous actionnez le bouton de direction.

O Contrdle de vitesse variable

Le mode de percussion peut étre réglé sur trois vitesses : économie d'énergie, mode d'arrét automatique et
puissance. Pour répondre aux besoins de différentes conditions de fonctionnement.

Puissance

Economie Marche arriere et arrét
d'énergie automatique



@ Mise en marche/arrét

Avertissement : Un couple excessif peut endommager les boulons/écrous ou les douilles.

Avant d'utiliser, faites un essai et assurez-vous que la douille est bien serrée. Tenez fermement I'outil et
placez la douille sur le boulon ou I'écrou. Appuyez sur l'interrupteur pour l'activer, et le couple sera ajusté de
maniére appropriée en fonction du type ou de la taille du boulon et du matériau de fixation.

@ Indicateur a LED

Avertissement ! Veuillez vous assurer que le voyant LED s'allume en appuyant
sur l'interrupteur lorsque le levier de direction est positionné a gauche ou a
droite.

Cette machine est équipée d'un circuit de protection d'outil et de batterie. Ce systéme peut couper
automatiquement I'alimentation du moteur pour prolonger la durée de vie de l'outil et de la batterie.
Si I'outil ou la batterie est dans les conditions suivantes pendant le fonctionnement, I'outil s'arrétera
automatiquement de fonctionner. Le voyant lumineux s'allumera dans certains cas.

Protection contre les surcharges : L'outil cessera automatiquement de fonctionner lorsque I'outil/la
batterie est utilisé d'une maniére qui provoque un courant anormalement élevé. Dans ce cas, arrétez l'outil et
cessez le travail qui a provoqué la surcharge de I'outil. Remettez ensuite I'outil sous tension pour redémarrer.

Protection contre les surchauffes : L'outil cessera automatiquement de fonctionner lorsque I'outil/la
batterie est en surchauffe. Dans ce cas, veuillez attendre que I'outil refroidisse avant de le redémarrer.

Protection contre les décharges excessives : cet outil s'arréte automatiquement lorsque la
puissance restante de la batterie diminue. Si ce produit ne fonctionne pas lorsque l'interrupteur est activé,
retirez la batterie de I'outil et rechargez-la.

Autres protections : Le systeme de protection est également adapté a d'autres situations qui peuvent
endommager I'outil, empéchant ainsi automatiquement I'outil de fonctionner. Lorsque I'outil cesse
temporairement ou a mi-chemin de fonctionner, suivez toutes les étapes suivantes pour résoudre I'anomalie.

1. Arrétez l'outil et redémarrez-le.
2. Chargez la batterie ou remplacez-la par une batterie rechargeable.
3. Veuillez attendre que l'outil et la batterie refroidissent.

1. Pourquoi la batterie ne s'insére-t-elle pas dans le chargeur ?

La batterie ne peut étre insérée dans le chargeur que dans un seul sens. Faites pivoter la batterie jusqu'a ce
qu'elle puisse étre insérée dans l'orifice du chargeur. Lorsque le voyant rouge du chargeur s'allume quand la
batterie est insérée dans l'orifice du chargeur, cela indique que la charge démarre.

2. Pourquoi I'autonomie d'une méme batterie varie-t-elle ?

Si une batterie reste inutilisée trop longtemps, son autonomie sera réduite, ce qui est un probleme de temps
de charge. Cette situation s'améliorera aprés plusieurs charges et utilisations. La batterie sera également
rapidement vidée en cas de travaux intensifs. Ne rechargez pas la batterie dans un environnement dont la
température est inférieure a 0°C ou supérieure a 30°C, car cela affectera ses performances.
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Avertissement ! Avant d'effectuer toute opération de remplacement ou d'entretien
sur l'outil, assurez-vous d'abord de débrancher la fiche.

Avant d'effectuer toute opération de remplacement ou d'entretien sur I'outil, assurez-
vous d'abord de retirer la batterie.

Votre outil électrique ne nécessite aucune lubrification ou maintenance supplémentaire. Ne nettoyez pas
votre outil électrique avec de I'eau ou des produits de nettoyage chimiques, essuyez-le simplement avec
un chiffon sec. L'outil doit étre stocké dans un environnement sec et les évents du moteur doivent rester
propres. Essayez de ne pas I'utiliser dans un environnement poussiéreux.

Protection de I'environnement

Elimination des déchets

Pour contribuer a la protection de I'environnement, les outils et les accessoires endommagés
ainsi que les matériaux d'emballage doivent étre triés avec soin pour faciliter leur recyclage.
Afin de faciliter le tri et le recyclage, toutes les pieces en plastique sont marquées.
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deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans I'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3 ) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Especificaciones

Tensién nominal
Maximo par de torsién
Velocidad sin carga
Frecuencia de impacto
Didmetro del portabrocas

Peso de la maquina
(herramienta desnudal)

0-1600/2000rpm

0-2500/3000bpm

20V ==
320N.m

12.7mm

11kg

X=1-999, solo se utilizan para diferentes clientes, no hay cambios relevantes de seguridad entre estos modelos.

iAdvertencia! Utilice Gnicamente las baterias y cargadores indicados. El uso de
otros tipos de baterias o cargadores puede provocar lesiones personales y/o

incendio.

Se recomienda seleccionar los accesorios de la tienda en la que se compré la herramienta eléctrica. Seleccione los
accesorios correctos para su trabajo. Consulte el paquete de accesorios para obtener mas uso y ayuda.

Bateria

Cargador

DL-DC20A2
DL-DC20A4
DL-CD20A2E
DL-CD20D4E
DL-CD20A8E

2.0Ah
4.0Ah
Cargador individual de 2A
Cargador doble de 4A
Cargador individual de 8A

Lea las instrucciones A

Lleve orejeras
protectoras

Lleve méscaras
protectoras

o
-
=
o

@ Metal

]

Simbolos de
advertencia

Lleve gafas
protectoras

Alta velocidad

Orificio de taladro

Destornillador

o

&
Bo

A

Li-lon

Lleve guantes
protectores

No la ponga en
agua

&

Velocidad nominal [H[

No la ponga en

Bloqueo
fuego

Certificado de
unién aduanera

Las baterfas contienen iones de litio.

Para proteger el medio ambiente, las baterias
desechadas deben ser clasificadas y recicladas,
y no deben ser desechadas a la basura.
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Instrucciones originales
ADVERTENCIAS GENERALES DE

SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS
ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea con atencidn todas las

advertencias de seguridad, instrucciones,
ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta
eléctrica. No seguir las instrucciones indicadas
a continuacién puede tener como resultado una

descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.

Guarde todas las advertencias e
instrucciones para referencia futura.
El uso del término «herramienta eléctrica» en las

advertencias de seguridad se refiere a herramientas

eléctricas conectadas a la red (con cable) o a
bateria (sin cable).

Seguridad del area de trabajo

1. Mantenga el area de trabajo limpia y
bien iluminada. Las areas abarrotadas y
oscuras propician accidentes.

2. No utilice la herramienta eléctrica en
un entorno con peligro de explosion,
en el que se encuentren combustibles
liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

3. Mantenga a los nifos y transeuntes
alejado del area cuando utilice la
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden hacerle perder el control de la maquina.

Seguridad eléctrica

1. El enchufe de la herramienta eléctrica
debe ser compatible con la toma de
corriente. No modifique nunca la clavija
de enchufe de ninguna forma. No
utilice ningin enchufe adaptador con
herramientas eléctricas conectadas a
masa (conectadas a tierra). Los enchufes
no modificados y que se adaptan a las tomas de

corriente reduciran el riesgo de descarga eléctrica.

2. Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas a masa o tierra,
por ejemplo, tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Si su cuerpo esté
puesto a masa o tierra existe un mayor riesgo de
que se produzca una descarga eléctrica.

3. No exponga la herramienta eléctrica
a condiciones himedas o a lluvia. El
riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si
penetra agua en la herramienta eléctrica.
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4. No haga mal uso del cable. Nunca
use el cable para transportar, tirar o
desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado del calor, de
aceite y de piezas moviles o con bordes
afilados. Los cables dafiados o enredados
pueden aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

5. Cuando utilice la herramienta eléctrica
en el exterior, use un cable alargador
adecuado para uso en exterior. El uso de
un cable adecuado para uso en exterior reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

6. Si no es posible evitar usar una
herramienta eléctrica en condiciones
humedas, utilice una fuente de
alimentacién protegida por un
interruptor diferencial (ID). El uso de un ID
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

1. Al utilizar una herramienta eléctrica,
esté atento, concéntrese en lo que hace
y use el sentido comun. No utilice la
herramienta eléctrica si esta cansado o
bajo los efectos del alcohol, las drogas
o los medicamentos. Un momento de
distraccién mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

2. Use el equipo de proteccion individual.
Lleve siempre proteccion ocular. El uso
de un equipo de proteccién adecuado como
una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad
con suela antideslizante, casco o protectores
auditivos para las condiciones que lo requieran
reducird las lesiones personales.

3. Evite un arranque involuntario.
Asegurarse de que el interruptor esta en
posiciéon de apagado antes de conectar
la herramienta a la toma de corriente
y/o al insertar el paquete de bateria, al
recogerla, y al transportarla.Transportar la
herramienta eléctrica con el dedo apoyado sobre
el interruptor o enchufar la herramienta eléctrica
con el interruptor en la posicién de encendido
puede propiciar accidentes.

4. Retire cualquier llave de ajuste o
herramienta antes de encender la
herramienta eléctrica. Una herramienta
o llave colocada en una pieza giratoria de la
herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

5. No se estire demasiado. Apoye bien los
pies y mantenga el equilibrio en todo
momento. Esto mejoraré el control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.



6. Lleve la ropa adecuada. No lleve ropa
holgada ni joyas. Mantenga el peloy la
ropa alejada de las piezas méviles. La
ropa holgada, las joyas, o el pelo largo pueden
engancharse en las partes en movimiento.

7. Si los dispositivos estan provistos de
conexion para aspiracion de polvo y
dispositivos de recoleccion, aseglrese
de que estan conectadas y se utilizan
correctamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los peligros relacionados
con el polvo.

8. No deje que la familiaridad obtenida
por el uso frecuente de la herramienta
se vuelva algo habitual o haga que
ignore los principios de seguridad de la
herramienta. Una accién descuidada puede
provocar lesiones graves en una fraccién de
segundos.

Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

1. No fuerce la herramienta eléctrica.
Utilice la herramienta eléctrica prevista
para el trabajo a realizar. El trabajo se
hace mejor y més seguro usando la herramienta
eléctrica correcta con la velocidad para la que ha
sido disefiada.

2. No utilice la herramienta eléctrica si
el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse.

3. Desconecte el enchufe de la toma
de corriente y/o retire el paquete
de baterias, si es desmontable, de
la herramienta eléctrica antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar
los accesorios o almacenar la
herramienta. Tales medidas preventivas
de seguridad reducen el riesgo de arrancar la
herramienta eléctrica accidentalmente.

4. Almacene las herramientas que no
utiliza fuera del alcance de los nifos
y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones utilicen
la herramienta eléctrica. Las herramientas
son peligrosas en manos de personas inexpertas.

5. Mantenga la herramienta eléctrica y los
accesorios. Compruebe si las partes
moviles estan alineadas o fijas, si no hay
piezas rotas o cualquier otro problema
que pueda afectar el rendimiento de
la herramienta eléctrica. Si hay daiios,
repare la herramienta eléctrica antes de
utilizarla. Se ocasionan muchos accidentes
por el mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas.

6. Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con mantenimiento adecuado y con los
bordes de corte afilados son menos propensas a
trabarse y son mas faciles de controlar.

7. Utilice la herramienta eléctrica, los
accesorios y las brocas de herramienta,
etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones
de trabajo y el trabajo que se vaya a
realizar. La utilizacién de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a situaciones de
peligro.

8. Mantenga las asas y las superficies
de agarre secas, limpias y libres de
aceite y grasa. Las asas y superficies de
agarre resbaladizas impiden manejar y controlar
la herramienta eléctrica con seguridad en
situaciones imprevistas.

Uso y cuidado de la herramienta a bateria

1. Cargue solamente con el cargador
especificado por el fabricante. Un
cargador adecuado para un tipo de bateria puede
crear un riesgo de incendio al utilizarlo con otras
baterias.

2. Utilice la herramientas eléctricas
solamente con las baterias
especificamente disefadas para ellas.
El uso de cualquier otra bateria puede crear un
riesgo de incendio o lesién.

3. Cuando la bateria no esté en uso,
manténgala alejada de los objetos
metalico, como clips de papel, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros objetos
metalicos pequeinos que puedan realizar
una conexioén de un terminal a otro. El
cortocircuito en los terminales de la bateria
puede provocar quemaduras o incendios.

4. En condiciones abusivas, el liquido
puede ser expulsado de la bateria. Evite
su contacto. En caso de contacto accidental,
enjuague con agua. Si el liquido entra en
contacto los ojos, solicite ayuda médica. El
liquido expulsado de la bateria puede causar
irritaciones y quemaduras.

5. No utilice baterias o herramientas
que estan danadas o modificadas. Las
baterias dafiadas o modificadas pueden tener
un comportamiento imprevisible y provocar
incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

6. No exponga la bateria o la herramienta
al fuego o temperatura excesiva. La
exposicién al fuego o temperatura superior a 130
°C puede causar una explosion.
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7. Siga todas las instrucciones de carga
y no cargue la bateria o la herramienta
fuera del intervalo de temperatura
especificado en las instrucciones.
Una carga incorrecta o fuera del intervalo de
temperatura especificado puede danar la bateria
o aumentar el riesgo de incendio.

Mantenimiento

1. El mantenimiento debe ser realizado por
el personal de reparacion cualificado
utilizando solo repuestos idénticos. Esto
garantizard que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.

2. Nunca realice trabajos de
mantenimiento de baterias dafadas.
Cualquier mantenimiento de la baterias debe ser
realizado por el fabricante o centros de servicio
autorizados.

Advertencias para atornilladores y llaves
de impacto

1. Sujete la herramienta eléctrica por las
superficies de agarre con aislamiento
cuando realice una operacién en la que
el elemento de fijacién pueda entrar
en contacto con cableado oculto. El
contacto del elemento de fijacién con un cable
«activo» puede poner las partes metélicas de la
herramienta eléctrica «bajo tensién» y provocar
una descarga eléctrica al operador.

Informacion sobre ruido y vibracion

Valores de emision de ruido determinados segtin

la norma EN 62841-2-2.

Por lo general, el nivel de ruido ponderado A de la
herramienta eléctrica es: Nivel de presién acustica:
83 dB(A). Nivel de potencia acustica: 94 dB(A).
Incertidumbre: K =5 dB.

iUse proteccién auditiva!

Valores totales de vibracién ah (suma de vectores
triaxiales) determinados segun la norma EN 62841-
2-6:

Perforacién en metal: ah = 4,5 m/s2, K=1,5 m/s2
El nivel de vibracién y el nivel de emisién de ruido
indicados en estas instrucciones han sido medidos
de acuerdo con un procedimiento de medicién
normalizado y se pueden utilizar para comparar
herramientas eléctricas. También se pueden utilizar
para una estimacion preliminar de las emisiones de
vibracién y ruido.

El nivel de vibracién y de emisién de ruido
indicados representan las aplicaciones principales
de la herramienta eléctrica. Sin embargo, si la
herramienta eléctrica se usa para otras aplicaciones,
con diferentes herramientas de aplicacién o se

ha efectuado un mantenimiento insuficiente de la
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herramienta, el nivel de vibracién y ruido pueden
diferir. Esto puede aumentar notablemente las
emisiones de vibracién y de ruido durante el tiempo
total de trabajo.

Para una estimacion exacta de las emisiones de
vibracién y ruido, deberian tenerse en cuenta
también los momentos en los que la herramienta
estd apagada o bien, estd en funcionamiento, pero
sin ser utilizada realmente.

Esto puede reducir notablemente las emisiones
de vibracién y ruido durante el tiempo total

de trabajo. Implemente medidas de seguridad
adicionales para proteger al operario de los
efectos de las vibraciones, como el mantenimiento
de la herramienta eléctrica y las herramientas

de aplicacién, mantener sus manos calientes y
organizar los flujos de trabajo correctamente.
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Preparacion antes del funcionamiento

Nota: Lea el manual de instrucciones antes del uso.

© Insertar/retirar la bateria

Cuando instale o retire la bateria, asegurese de que la maquina esté apagada.

Cuando retire la baterfa, pulse el botén sobre la bateria mientras la extrae de la herramienta.

Cuando instale la bateria, alinee la lenglieta de la bateria con el surco de la carcasa de la maquina y luego
insértela. Insértela completamente en su lugar hasta que la bateria esté bloqueada y haga clic. Si no se
instala correctamente, la bateria puede desprenderse de la herramienta y provocar lesiones personales.

@ Insertar/retirar el manguito de impacto

A jAdvertencia! Seleccione el manguito que sea del tamaifo correcto y adecuado
para pernos y tuercas antes del uso, de lo contrario, puede causar un par
incorrecto o daiar los pernos y las tuercas.

Los manguitos de impacto sin junta térica ni pasador: Después de alinear el orificio lateral del manquito
con el pasador cuadrado, pulse y presione el manguito en la punta direccional hasta que encaje en su lugar.
La posicién puede ajustarse dando unos golpecitos suaves en el manquito. Si necesita retirar el manguito,
simplemente tire de él hacia fuera.

Manguito de impacto con junta térica y pasador: Saque la junta térica del surco del manguito de impacto
y retire el pasador del manguito de impacto. Coloque el manguito de impacto en el eje de salida cuadrado
alineando el orificio del manguito de impacto con el orificio del eje de salida. Pase el pasador por los
orificios del manguito de impacto y del eje de salida. Luego vuelva a colocar la junta térica en su posicion
inicial en el surco del manguito de impacto para asegurar el pasador. Siga el orden inverso a la instalacién
cuando retire el manguito de impacto.




Instrucciones de funcionamiento

© Interruptor de avance y retroceso

Esta herramienta dispone de una palanca hacia delante y hacia atrds, que puede cambiar la direccién de
rotacién de la maquina. En sentido horario para apretar y en sentido contrario al reloj para desatornillar.
Asegurese de que la maquina esté en un estado sin carga cuando accione el botdn de direccion.

@ Control de velocidad variable

El modo de impacto se puede cambiar a través de tres velocidades: modo de ahorro de energia, fuerte y de
parada automadtica. Cubra las necesidades de diferentes condiciones de funcionamiento.

Fuerte

\
Ahorro de Inverso y parada
energia automatica



@ Encendido/Apagado

Advertencia: Un par excesivo puede dafar los pernos, las tuercas o los manguitos.

Antes del uso, aseglrese de probarla y aseguirese de que el manguito esté fijo. Sujete la herramienta
firmemente y coloque el manguito en el perno o la tuerca. Pulse el interruptor para encenderla, y el par se
ajustard adecuadamente segun el tipo o tamarfio del perno y del material de fijacion.

@® Indicateur a LED

A iAdvertencia! Asegurese de que la luz LED se encienda al pulsar el interruptor
cuando la palanca de direccién esta posicionada en el extremo izquierdo o
derecho.

Esta herramienta estd equipada con un sistema de proteccién de la bateria/herramienta. Este sistema
puede cortar automaticamente la fuente de alimentacién del motor para prolongar la vida util de la bateria y
la herramienta. Si la herramienta o la bateria estan en las siguientes condiciones durante el funcionamiento,
la herramienta dejard de funcionar automaticamente. La luz indicadora iluminara en algunos casos.

Proteccion contra sobrecarga: La herramienta deja de funcionar automaticamente cuando se utiliza
la herramienta/bateria de tal manera que cause una corriente anormalmente alta. En este caso, apague
la herramienta y detenga la aplicaciéon que causé la sobrecarga en la herramienta. Luego encienda la
herramienta para reiniciar.

Proteccion contra sobrecalentamiento: La herramienta deja de funcionar automéaticamente cuando
la herramienta/bateria se sobrecalienta. En este caso, espere a que se enfrie antes de volver a encender la
herramienta.

Proteccion contra sobrecalentamiento: Esta herramienta deja de funcionar automéaticamente
cuando la energia restante de la bateria disminuye. Si este producto no funciona incluso con el interruptor
encendido, retire la bateria de la herramienta y cérgala.

Proteccion por otros motivos: El sistema de proteccién también es adecuado para otras situaciones
que puedan dafar la herramienta, con lo que la herramienta deja de funcionar automéaticamente. Cuando
la herramienta deja de trabajar de repente o temporalmente, realice los siguientes pasos para eliminar la
causa de la anomalia.

1. Apague la herramienta y enciéndala de nuevo.
2. Cargue la bateria o reemplacela con una recargable.
3. Espere a que se enfrien la herramienta y la bateria.

Resolucion de problemas

1. ¢ Por qué no puedo insertar la bateria en el cargador?

La bateria solo se puede insertar en la herramienta en una direccién. Gire la bateria hasta que se pueda
insertar en el orificio del cargador. Cuando la luz indicadora roja del cargador se ilumina hasta que la bateria
se pueda insertar en el cargador, significa que se inicia la carga cuando la luz roja indicador del cargador se
ilumina.

2. ¢;Por qué varia el tiempo de funcionamiento de la misma bateria?

Si una bateria se deja de utilizar durante mucho tiempo, se acortara el tiempo de funcionamiento, que es el
problema de los tiempos de carga. Esta situacién mejorard después de varias cargas y usos. La energia de
la bateria también se agota répido cuando se realizan trabajos pesados. No cargue la bateria en ambientes
por debajo de 0°C o por encima de 30°C, ya que esto puede afectar a su rendimiento.
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A iAdvertencia! Antes de realizar cualquier reemplazo o trabajo de mantenimiento
en la maquina, asegurese de desconectar primero el enchufe.

Antes de realizar cualquier reemplazo o trabajo de mantenimiento en la maquina, asegurese
de retirar primero la bateria.

Su herramienta eléctrica no requiere lubricacién adicional o mantenimiento. No limpie la herramienta
eléctrica con agua o agentes quimicos de limpieza, solo limpiela con pafio seco. La herramienta debe
almacenarse en un ambiente seco manteniendo limpios los respiradores del motor. Trate de no utilizarla en
un entorno polvoriento.

Proteccion medioambiental

Eliminacién de basura

En respuesta a la proteccién medioambiental, las maquinas dafiadas, los accesorios y los
materiales de embalaje se deben clasificar cuidadosamente para un reciclaje facil. A fin
de facilitar la clasificacién y el reciclaje, todas las piezas de pléstico estdn marcadas con
materiales.



deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerad garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacion del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA



TexHU4eckune XapaKTepucTukun

HomuHanbHoe HanpshxeHue 20V =
Makc. KpyTALMA MOMEHT 320N.m
YacToTa BpalLeHns 6e3 Harpysku 0-1600/2000rpm

Yacrtota ynapos 0-2500/3000bpm
[AvnameTp natpoHa 12.7mm
Bec uHcTpymeHTa
11kg
(TONBKO MHCTPYMEHT)

X=1-999, OHM UCNOMb3YTCS TONBLKO ANs OTAENbHbBIX KIMEHTOB, BNUsSIHNE HA 6e30NacHOCTb OTCYTCTBYET.

A BHumaHue! Ucnonb3yiiTe TONbKO NepevymcrieHHble aKKyMynsiTOpHble 6aTapeu u 3apsgHbie
ycTpoicTBa. Mcnonb3oBaHue ApYrUxX akKyMynsATOPHbIX 6aTapen unm 3apsaHbIX YCTPOUCTB
MOXeT NPMBECTU K TpaBMe u/uUnu noxapy.

PekomeHayeTcs BbIGUpaTh NPUHALANEXHOCTY B TOM Xe MarasvHe, B KOTOPOM Bbl MPUOBPEny 3NeKTPOMHCTPYMEHT.

BbibupaiTe npuHagnexHocTu, nogxoasawme Ans Bawux 3agadv. [ns cnpaBkM 03HAKOMbTECH C KOMMIEKTOM
NPUHaANEXHOCTEN.

AKkymyRsITOpHas DL-DC20A2 2.0Ah
Gatapes DL-DC20A4 40Ah
DL-CD20A2E 2 A, 3apsigka OfHOro akkymynsitopa
Sap“@Hoe DL-CD20D4E 4 A, 3apsiaka ABYX akKyMynsTopos
YCTPOWCTBO
DL-CD20A8E 8 A, 3apsiaka ofHOro akkymynstopa

O603Ha4yeHus
-l 0 A Mpenynpexpatowime HapeHsre He nomewatsb
|—| PONTUTE MHCTPYKLMIO 3HaKW 3aLUMTHbIE NepHaTku nsgenve B Boay

HapeHbTe 3aluTHble HapeHbte He nomewiatb
Bnokuposka
HayLWHUKN 3aLUMTHbIE OYKM n3genve B OroHb
@ HageHsTe Macky BbICOKas CKOPOCTb Huskas ckopocTb [H Ceptudmkar
BpaLleHus BpalleHus TamoxeHHoro coro3a
L, {3, AKKyMYnSITOpbl COAEpXaT MOHbI NuTus. B
. [pesecuHa Pexxum apenv ES YMYTATOPLI COAEP
Li-ls

Liensix 3alumTbl OKpy>KatoLen cpeabl
BblLLeALLUNE U3 CTPOS akKyMynaTopbl
@ Metann

Pesxxum E HeobxoaMMo copTvpoBaTh U nepepabartbiBatb,
LwypynosepTa a He BblbpacbiBaTb B MyCOpPHOE BeApO.

- = @ @

Li-lon
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OpuruHanbHas UHCTPYKUUS

O6wue npeaynpexneHns No TeXHUKe

6e3onacHOCTU Npu obpalleHnmn c
ANEeKTPOMHCTPYMEHTOM

NMPEOYNPEXOEHUE. O3HakoMbTeCb CO BCeMu
npeaynpeXxaeHUsiMm No TexHuke 6e30nacHoOCTH,
MHCTPYKLMAMU, UNJTOCTPaLUSAMU U
cneuudmKaumamMu, npunaraemMblie K aTomy
3NEKTPOUHCTPYMEHTY.

HecobniogeHve nobbix U3 NepeyncrneHHbIX Hke
VNHCTPYKLMIA MOXET CTaTb NMPUYMHON NopaxeHns
3MNEeKTPUYECKUM TOKOM, BO3rOpaHus W/UNu THXEmNbIX
TpaBM.

CoxpaHuTe Bce npeaynpexneHnsa u UHCTPYKLUMn
Ans obpaleHus K HUM B Byayuiem.

TEPMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B
npeaynpexneHnsx OTHOCUTCS K
3MNEeKTPOVHCTPYMEHTY, paboTatoLLemy oT ceTu
(NpoBOAHOMY), UMK K 3NEKTPOUHCTPYMEHTY,
paboTatoLemy oT akkymynstopa
(6ecnpoBoaHoMYy).

Be3sonacHocTb paboyei 30HbI

1.Cnepgute 3a Tem, 4To6bI paboyee MecTo
6bINO YACTBIM U XOPOLLO OCBELYEHHbIM.
3arpomMoxaeHHble 1 NII0X0 OCBeLLEHHOE
paboyee MeCTO MOXET CTaTb NPUHMHON
Hec4acTHbIX Cry4aeB.

2. He ncnonb3ynte 3neKTPOMHCTPYMEHTbI
BO B3pbIBOONACHbLIX cpefax, Hanpumep B
NPUCYTCTBUM NErkoBOCNIIaMeHSIOLNXCA
KUAKOCTEW, ra3oB UMM NbINn.
OneKTPOUHCTPYMEHTbI CO3AatoT UCKPbI, KOTOpbIE
MOTyT BOCMSIaMEHUTb Mbifb UMK Napsbl.

3. Bo BpeMsi paboTbl C 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM
He no3BonsTe 4eTAM U NOCTOPOHHUM
nvuam npubnuxartbca K paboyen 30He.
OTBnekatoLme hakTopbl MOFyT NMPUBECTM K
noTepe KOHTPOMsi Haf, ANEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuyeckas 6e30nacHOCTb

1. BUNKu aneKTPOUHCTPYMEHTa [AOSMKHbI
COOTBeTCTBOBaThL po3eTke. Hu B koem
cnyyvyae He MoaucULMpyiTe BUKY.
3anpelleHo ncnonb3oBaHMe NePexofHMKOB
ANA NOAKMIOYEeHUA 3a3eMIEeHHbIX
3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB. Vcrnonb3oBaHune
HemoandULMPOBaHHBIX BUMOK 1
COOTBETCTBYIOLLMX MM PO3ETOK CHUXAET pUCK
NopaxKeHNs 3NEeKTPUYECKNM TOKOM.

2. He npukacanTtecb K 3a3eMNneHHbIM
npeameTam, TakuM Kak TpyObl, oTonuTenbHbIe
6aTapeu, KyXOHHbIe NAUTbI U XONOAUNBHUKN.
OTO YMEHbLUUT PUCK NOPAXEHNS SNEKTPUYECKUM
TOKOM.

3. He ponyckaiTe nonagaHus Bnaru Ha
ANEeKTPOVUHCTPYMEHT U He UCMoNb3yiTe
ero Bo BnaxHou cpege. [NonagaHve Boabl B
3MEKTPOVHCTPYMEHT MOBbILLAET PUCK MOPAXKEHMSI
3MNEeKTPUYECKUM TOKOM.

4. ByabTe OCTOPOXHbI C CEeTEBbLIM LUHYPOM.
3anpewaeTca ucnonb3oBaTb CETEBOM
LUHYP ANs NePEHOCKM, NepemMelLeHns Unm
OTKITHOYEHUS 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa oT
ceTu. [lepXxute ceTeBou LUHYp BAAnNu oT
MCTOYHUKOB Tenna, Macna, ocTpbIX kpaeB
M ABUXKYLLMXCA YacTel. [oBpexaeHHbIN nnm
3anyTaHHbI CETEBOW LUHYP MOBbILLAET PUCK
NOpaXXeHWsi ANEKTPUYECKUM TOKOM.

5. Mpwu paboTte ¢ INEKTPOMHCTPYMEHTOM
Ha OTKPbLITOM BO3AyXe UCMOoNb3ynTe
YANUHUTENb, NOAXOAALUN ANA
MCMNONb30BaHUA BHE NMOMELLEHUN.
Mcnonb3oBaHve yanuHuTens, npeaHasHa4eHHoro
NS HapyXXHbIX paboT, CHUXAET PUCK MOPaXeHUs
ANEKTPUYECKMM TOKOM.

6. Mpu Heo6x0AMMOCTH BbINONHATL PaboThI
BO BIIaXKHOW cpefie UCMONb3yUTe UCTOYHUK
ANeKTponuTaHusi, 060pyaAOBaHHbIN
YCTPOMCTBOM 3alimUTHOro otknioyeHus (Y30).
Mcnonb3oBaHue Y30 CHUXaET pUCK NOpaXeHns
3MEKTPUYECKUM TOKOM.

JlnyHas 6e3onacHoCcTb

1. Mpwu paboTte c INEeKTPOUHCTPYMEHTOM
6yabTe BHMMaTernbHbI, creauTe 3a
CBOMMM AENCTBUAMMU U PYKOBOACTBYUTECH
3apaBbIM cMbicrnioM. He paGoraiite ¢
3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM, ECIIN Bbl YTOMINEHbI,
HaxoAuTecb B COCTOAHUM arnKoOrofibHOro,
HapKOTUYeCKOro onbsAHEHUA UNu noa
BO3AeNCTBMEM NeKapCTBEHHbIX CPeACTB.
ManeWwasn HeBHUMaTENbHOCTb Npu paboTe
C 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTM K
CepbesHon TpaBMe.

2. Ucnonb3yiiTe cpeacTsa MHAUBUAYaNbHOMN
3awmThl. Bcerpa HapeBanTe cpeacTea
3awmThl rnas. CpeacTsa nHAMBMAOYansLHoOM
3alWnThl, Takve Kak pecnvpaTop, 3almuTHas
00yBb C HECKOMb3SALLEW NOAOLLBOW, Kacka,
cpeacTBa 3alyThl OpPraHoB criyxa, MoMOoryT BaM
n3bexaTb TpaBMm.

3. He ponyckanTe cny4yanHoro 3anycka.
Y6eauTtechb, 4TO BbiKNovaTenb HaAXOAUTCSA
B BbIK/TOYEHHOM NMONOXeHUH, nepes Tem
Kak NoAKNYaTbLCA K UCTOYHUKY NUTaHUSA,
6paTb UNM NEPEHOCUTL 3NEKTPOUHCTPYMEHT.
MepeHocka aneKTPOMHCTPYMEHTA C nasnbLem Ha
BbIKNtoYaTene unm NoAKMIoYeHNe K UCTOYHUKY
NUTaHWs BO BKIMIOYEHHOM COCTOSIHUM MOXET
NPUBECTU K HECHACTHOMY Cry4ato.

4. Mepep BKAOYEHNEM NIEKTPOUHCTPYMEHTA

CHUMUTE C HEro perynmpoBOYHbIE U raeyHble
Kntouu. Kniod, ocTaBLUMINCS Ha BpallatoLlencst
YacTy 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTM K

TpaBme.
s



5. He TaHuTecb cnuwkom ganeko. Bcerga
coxpaHsiiTe Hagnexalluyro onopy u
paBHoBecue. OTO NO3BOSSET nyyLle
KOHTPONMPOBaTb 3MNEKTPOUHCTPYMEHT B
HenpeaBUAEHHbIX CUTyaUUsIX.

6. OpeBanTechb NpaBunbHo. He HocuTe
cBobGoAHyl0 oaexay u ykpaweHus. [lepxurte
BONOCbl U oAeXAy noAanblue oT ABMXKYLLMXCA
yacTten. CBoboaHas ogexaa, ykpalleHus
nnu HeybpaHHble BOrOCkl MOFyT nNonacTb B
ABVXYLLMECS YacTu.

7. Ecnu npegycMoTpeHbl yCcTponcTBa Ans
noaKn4YeHUs npucnocobneHnn ansa
ypaneHus u céopa nbinu, cnepguTe 3a
TeM, 4To6bl Takue Nnpucnoco6neHus
noaKn4Yanucb U UCNonb3oBanucb
Hapgnexawmm obpasom. Vicnonb3oBaHve
nblfieynaBnuBatoLLen CUCTEMbI MOXET CHU3UTb
BMMsIHNE onacHbIX (PakToOpoB,

8. He ponyckaiiTte Toro, 4YTob6bl B pe3ynsrate
npuoGpeTeHHOro onbiTa paboTbl ¢
ANEKTPOMHCTPYMEHTaMM Bbl NOTEPANMU
6AUTENBHOCTb U UTHOPUPOBANMU TEXHUKY
6e3onacHocTU. HeocTopoxHoe AencTeme
MOXET NPUBECTU K CEPLE3HOI TPaBMe B TEYEHME
[0nn cekyHAbl.

Okcnnyarauus aNeKTPOUHCTPYMEHTa 1 yxon
3a HUM

1. He neperpyxanTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT.
MpaBunbHO NnoaGupanTe aNEeKTPOUHCTPYMEHT
Ans paboTtbl. [MpaBnnbHO Nogo6paHHbIN
ANEeKTPOUHCTPYMEHT fnyyLue n 6esonacHee
BbINOMHSAET paboTy Ha NpeayCMOTPEHHbIX
oboporTax.

2. He ncnonb3ynte 3neKTPOMHCTPYMEHT, ecnu
€ro HeBO3MOXHO BKITIOUYUTL U BbIKNOYNTL
BblKntovyarTeneM. J1lo6o aneKTPOUHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HEMb3s YNPaBsATh C MOMOLLbIO
BbIKIOYATENS!, ONACEH W NOANEXUT PEMOHTY.

3. OTcoeaAnHUTE BUIKY OT MCTOYHUKA NUTaHUA
n/vMnu n3BnekuTe U3 ANEKTPOMHCTPYMEHTA
aKKyMynSATOpHyto 6aTapero, ecrnv oHa
CbeMHas, npexae YeM BbINONHATb
HaCTPOMKY, MEHATb HacaAKu Unu nomeLlatb
ANEKTPOMHCTPYMEHT Ha XpaHeHue.

Takue npeBeHTVBHbIE Mepbl BezonacHocTh
CHWXaIOT PUCK CIy4alnHOro BKIOYEHUS
ANEeKTPOUHCTPYMEHTA.

4. XpaHuTe Heucnonb3yemble
ANEKTPOMHCTPYMEHTLI B HEOCTYNHOM
AN geTen MecTe U He NO3BONANTE NULam,
He 3HAKOMbIM C 3NIEKTPOMHCTPYMEHTOM
WINW AaHHbLIMW UHCTPYKLUMAMU, paboTaTb C
ANEKTPOUHCTPYMEHTOM. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI
onacHbl B pykax HEMOArOTOBIIEHHbIX
nonb3oBaTenew.

5. MopaepxuBanTe 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI
M Hacagku B Hapnexallem paboyem
cocTosiHuu. NMpoBepLTe ABUXKYLLMECS
AeTanu Ha npeAMeT HECOOCHOCTU UNn

KX -

3aeflaHus, BbIABUTE CIIOMaHHbIe AeTanu u
Apyrue ycroBus, KOTOpble MOTyT NOBNUATb
Ha paboTy aneKkTpouHCTpyMeHTa. B

criy4ae NoBpeXaeHUsi OTPEeMOHTUPYHTe
3NEeKTPOMHCTPYMEHT nepep,
ncnonb3oBaHueM. MHorve HecyacTHble
cryYaw Bbl3BaHbl MIIOXMM 06CNYX1BaHWEM
3MEKTPOVHCTPYMEHTA.

6. [lepkuTe pexyLume MUHCTPYMEHThI B
3aTOYEHHOM M YNCTOM COCTOAHUMU. [TpaBuNbHO
ob6cnyxunBaemMble pexyLLme NHCTPYMEHTbI C
OCTPbIMU PEXYLLMMU KPOMKAMMN C MEHbLLEN
BEPOSITHOCTLIO 3aefatoT, U UMK ferye
ynpaBnaTb.

7. Ucnonb3yiTe aNeKTPOUHCTPYMEHT,
NPUHAANEXKHOCTU, HACAAKU U T. 4. B
COOTBETCTBMUM C HACTOSAILLEN MHCTPYKLMEN,
NpMHMMan BO BHMMaHUe pabouuve ycrnoBus
1 BbINOSHAEMY0 paboTy. Vcnonb3oBaHve
3MEKTPOMHCTPYMEHTA AN onepauuii, OTINYHbIX
OT NPEeAYCMOTPEHHbIX, MOXET NPUBECTM K
BO3HVKHOBEHMIO OMACHON CUTYyaLuun.

8. lepXuUTe pyyYku u NOBEPXHOCTU ANsA
3axBaTa CyXMMM, YUCTLIMMU U He JonyckanTe
nonagaHus Ha HUX cMa3ku. CKonb3kMe pyyKm
1 NOBEPXHOCTYW NS 3axBaTa He NMo3BONsioT
6e3onacHo obpallaTbCs ¢ UHCTPYMEHTOM
1 KOHTPONMPOBATb €ro B HENPEABUAEHHbBIX
cuTyauusix.

dkcnnyataums akKyMynsiTOPHbIX
MHCTPYMEHTOB U yX0[ 3a HUMM

1. Ucnonb3yiiTe TONbKO 3apsaaHoe YCTPOMCTBO,
yKasaHHoe npoussoauTenem. 3apsgHoe
YCTPOWCTBO, Noaxoasiee Ans OAHOro Tuna
aKKyMynsTOpOB, MOXET CTaTb NPUYNHON
BO3ropaHns Npu UCMonb30BaHUK ero ¢
aKKyMmynsiTopaMu Apyroro Tuna.

2. Ucnonb3ayiiTe aneKTPOUHCTPYMEHTbI
TONBKO C NpeAHa3Ha4YeHHbIMU ANA HUX
akkymynsTopamu. Vicnonb3oBaHue nobbix
OPYrMxX akkyMmyrnsTOpoB MOXET NPUBECTU K
BO3HVKHOBEHMIO MoXapa v TpaBMam.

3. Korga akkymynsiTop He ucnonb3yeTcs,
AepXuTe ero Baanu ot Apyrmx
MeTanfnyeckux npeameToB, TakKUX Kak
CKpenKu, MOHETbI, KITo4u, FBO3AWU, BUHTbI UNn
Apyrue Mernkue metannuyeckue npeameTtsl,
KOTOpbl€ MOTYT COeAMHUTL OAHY Knemmy
¢ apyrou. KopoTkoe 3amblkaHne Ha Knemmax
aKKyMynsiTopa MOXeT NpuBeCTM K oXoram unu
noxapy.

4. Mpu HeGpexxHOM obpalleHun us
aKKyMynsTopa MOXeT BbITeKaTb
copepxallasica B HeM XNAKOCTb; usberanrte
KOHTaKTa € 3TOI XuakocTbho. [pn crnyyaiHom
KOHTaKTe NMPOMOINTE MECTO KOHTaKTa BOAOMN.
Mpv nonagaHnm xuakocTy B rmasa obsizatensHo
obpatutech 3a MeaNLIMHCKOM MOMOLLbIO.
XKunpkocTb, BbITEKaOLWAA U3 akKyMynsTopa,
MOXET BbI3BaTb pasapaxKeHne Unm oxoru.



5. He ncnonb3yiTte noBpexaeHHbIE UMK
MoaUdMLMPOBaHHbIE aKKyMYyNATOPbI
WIU MHCTPYMEHTBI. [1oBpexaeHHble
UM MoANMULIMPOBAHHbBIE aKKyMynATOpPbI
HeycTon4mBbl B paboTte, YTO MOXET NPUBECTU K
BO3rOPaHuWio, B3pbIBY UMK TpaBmam.

6. AKKYMYNAITOP M UHCTPYMEHTLI HE AOMKHbI
nopBepraTbCs BO3AENCTBUIO OFHA UNU
ype3mepHoM TeMmnepaTtypbl. Bosgencrene
orHs nnm Temnepatypsl Boiwe 130 °C moxeT
NPUBECTM K B3pPbIBY.

. CneayinTte BCeM MHCTPYKLMAM MO 3apsaake n
He 3apsKalTe akKyMymnAaToOp UNU UHCTPYMEHT,
ecnu oKpyXarolasa Temnepatypa HaxoauTcs
3a npegenamu paspeLlleHHOro AgnanasoHa.
HenpaBunbHas 3apsaka unu sapsiaka npu
TeMnepatypax, BbIXOAALMX 3a Npeaens!
YKa3aHHOro AnanasoHa, MOXeT NPpUBECTU K
NOBPEXAEHWIO aKKyMynsaTopa U 3Ha4YUTENbHO
MOBbLILLIAET PUCK BO3rOPaHNS.

~

O6cnyxuBaHue

1. NloBepsanTe o6CnyXmBaHue
3MNeKTPOMHCTPYMEHTa KBanudpuumpoBaHHOMY
cneunanucTy U UCNonb3yWUTe TONbKO
OpUruHanbHbIe 3anacHble YacTu. 370
obecneynT 6e30MacHOCTb ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

. MpoBoaUTL 06CNyXMBaHME NOBPEXAEHHbIX
aKKyMYnSATOPOB CTPOro 3anpeLieHo. Takum
obcnyxunBaHNeM JOMMKEH 3aHUMaTbCS TONbKO
npou3BoAMTENb UM €ro YNONHOMOYEHHbIN
npeacTaBuUTENb.

MepbI NpesocTopoXXHOCTM Npu paboTe ¢
LIYPYNOBEPTOM U yAapHbIM rankoBepTom

1. B cnyu4asix, Korga BO3MOXeH KOHTaKT
OTPE3HOro AMCKa CO CKPbITOW 3MeKTPUYECKon
NPOBOAKON, AepPXUTe ANIeKTPOUHCTPYMEHT
3a U30NUPOBaHHYH NOBEPXHOCTL 3axBara.
KOHTaKT Aucka ¢ nposodamu nog HanpspkeHnem
MOXET NPUBECTU K TOMY, YTO OTKPbITbIE
YacTy SNEKTPOUHCTPYMEHTa OKaXyTCs nog,
HanpsPKeHWeM, YTO CNOCOBHO CTaTb NPUYUHON
NopakeHWs ANEKTPUYECKNM TOKOM.

UHdopmaums o wyme/Bubpauum

3HayveHUs ypoBHS LLyMa onpeaeneHsl B
COOTBETCTBUW CO CTaHAAPTOM

EN 62841-2-2.

O6bI4HO A-B3BELLEHHBI YPOBEHDb LUyMa
AMNEKTPOMHCTPYMEHTa COCTaBNSET: YPOBEHb
3BYKOBOro AaerieHus 83 Ab(A); ypoBeHb 3ByKOBOWA
mowHocTn 94 aB(A). MorpelwHocTs K =5 ob.
Mcnonb3ynte cpeacTea 3awwmTbl opraHoB criyxal
CymMmapHble 3HaveHus Bubpaumm ah (BekTopHas
cymMMma o Tpem ocsM) 1 norpetuHocts K
onpeaerneHbl B COOTBETCTBUM cO cTaHaapTom EN
62841-2-6:

N

CeepneHue metanna: ah = 4,5 m/c2, K= 1,5 m/c2.
MpuBeAeHHbIe B AAaHHON UHCTPYKLMWU 3HAYEHNS
ypOBHS BMBpaLuy v Lwyma 6binv nony4veHsl B
COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTHON NpoLeaypom
M3MEepEHNs U MOTYT UCMONb30BaThCs st
CpaBHEHWs! 3NeKTPOMHCTPYMEHTOB. X Takke
MOXHO UCMOMNb30BaTh AMs NpeABapUTerbHOM
OLIEHKW YPOBHS cO3AaBaeMbIx BUGpauui u wyma.
MpuBeaeHHble ypoBHU BUBpaLMK U LyMa
COOTBETCTBYIOT OCHOBHbIM 06nacTsam
NpYMEHEHUs 3NeKTPOUHCTpPYMeHTa. OfHako,
€CIK 3NEeKTPONHCTPYMEHT MCMonb3ayeTcst Ans
Apyrux uenen, ¢ Apyrum o6opyaoBaHueM unm
nnoxo o6cnyXmBaeTCs, YPOBHM BUGpaLmmn 1 Lwyma
MOTYT OTIIMYATLCS OT yKasaHHbIX. ITO MOXET
3HAYUTENBHO MOBBLICUTb YPOBEHL BUOpaLWn 1
Lyma B Te4YeHue Bcero paboyero nepvoaa.

[1nsi TOYHOW OLEeHKN YypoBHeN BUbpaummn un

lymMa crieflyeT Takke yuuTbiBaTb Bpems, korga
MHCTPYMEHT BbIKITIOYEH WM KOTAA OH BKITIOYEH, HO
(haKTUYECKMN He UCMONb3yeTCs.

OTO MOXET 3HAYNTENbHO CHU3UTb YPOBEHb
BMGpauuM 1 LWyma B TEYEHWE BCETO Nepuoga
paboThbl. Vicnonb3ynTe AONOMHUTENBHbIE MepbI
6e3onacHOCTV Ans 3aluTbl onepartopa ot
BO3AENCTBUS BUBpaLMK, Takme kak CBOEBPEMEHHOE
obcnyxrBaHue aneKTPOMHCTPYMEHTa U
BCMOMOraTenbHbIX YCTPOMCTB, KOHTPOIb Harpesa
PYKOSITOK M MpaBurbHas opraHnsaumsi paboumx
npoLeccoB.
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MoprotoBKa nepen 3KCI1]1yaTaLI,VIeﬁ

MNpumeyaHune. O3HaKOMLTECH C PYKOBOACTBOM Nepes Hayarom 3Kcnnyarauuu.

@ YcraHoBka/cHATME akKymynsiTOpHOM GaTapeu

Mpwn ycTaHOBKE UMW CHATUM akKyMynsTOpHOW GaTtapen y6eanTech, YTO MHCTPYMEHT BbIKITHOYEH.

[nsi n3aBneyeHnss akkymynsiTopHon 6atapen HaxxMuTe KHOMKY Hag HeW U BbiTalute ee U3 MHCTPYMeHTa.
[lna ycTaHOBKM aKKyMynsTOpHOW GaTapen COBMECTUTE BbICTYM Ha HEN C KaHaBKOMW Ha Kopnyce
WHCTPYMEHTa, nocre Yero 3afBuHbLTE ee Ha MecTo. 3aaBuranTe ee, Noka oHa He 3adpukcupyercsi n He
3auenkHeTcs. [Mpu HenpaBunbHOW YCTAaHOBKE BO3MOXHO OTCOEAUHEHWE aKKyMynsTOpHoW Gatapeun oT
MHCTPYMEHTa 1 HaHeCeHWe TpaBMbl.

@ YcraHoBkalcHsTME yOapHOW BTYJIKU

BHumaHue! Mepen ucnonb3oBaHnem BbiGepuTe BTYNKY NpaBUNbLHOro pasmepa,
noAxoAsiLLyo ANsi KOHKPETHLIX GONTOB U raek, B NPOTMBHOM Cllyyae BO3MOXHa Mroxas
3aTsKKa UM NoBpexaeHne 6oNTOB U raek.

YpapHasa BTynka 6e3 ynnoTHUTENbHOro Konbla U WTudTa: coBMecTuB HOKOBOE OTBEPCTUE BTYIKU C
KBaZpaTHbIM WTUGTOM, HafaBUTE Ha BTYNKY M MPUXMUTE ee K HanpaensoweMy WTUHTY A0 Wwenyka.
[MonoxeHne MOXHO OTperynmpoBaTh ferkum nocTykueaHmeM no BTynke. Ecnu BTYNKYy HEOBXOAUMO CHATb,
NPOCTO MNOTSAHUTE 33 Hee.

YaapHas BTyfnKa C YNNOTHUTENbHbLIM KONbLOM W WTUMPTOM: BbIABUHbLTE YNNOTHUTENbHOE KOMbLO U3
KaHaBKW yoapHOW BTYNKM U U3BNekuTe WTUMT M3 yaapHOW BTYNKW. YCTAHOBUTE yAapHYO BTYIKY Ha
KBagpaTHbI BbIXOAHON Bar, COBMECTVB OTBEPCTVE Ha yAapHOWN BTYNKe C OTBEPCTUEM Ha BbIXOAHOM Basy.
MponycTtuTe WTUPT Yepes OTBEPCTUS B YAAPHOWN BTYrKe U BbIXOAHOM Bany. [locne aToro nepemectute
YMNOTHUTENBHOE KOMbLIO B MCXOAHOE MOMOXEHWe B KaHaBKe yAapHOW BTYNKM Ana dukcaumm wrudta. Ans
CHSTWS yOAapHOW BTYNKM BbIMOMHWTE BbllLeyKa3aHHbIe AeCTBUS B 06paTHOM nopsiake.

\ (gm
S ®
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MHCprKLIMM no Ikcnnyartaymun

9 I'IepeKmoquMe HanpaBlieHUA BpalleHuaA

[OaHHbIN WHCTPYMEHT OCHalleH pbl4a>XKom, KOTOprI;I Nno3BONIAET UBMEHATb HanpaBlneHne BpalleHnsa
naTtpoHa. Bpau.leHme no yacoson CTpEsike Ucnosib3yeTca Ana 3atarnBaHud, a npoTtue Yacoson CTPENIKN —
Ons OTBUHYMBAHWSA. [1py nepeknoyYeHnn HanpasneHnst BpalleHns y6e,qmecn>, YTO MHCTPYMEHT HaxoauTca
B HEHArpy>XeHHOM COCTOAHUN.

O ViameHenve ckopocTy BpalieHus
Y,qapHoe ,El,eI7ICTBI/Ie MOXHO U3MEHATb C MOMOLLbIO TPEX PEXMMOB: 3HeprocGeperarou.lero pexuma, pexmma

c 6OnbLUINM YyCUITMEM N peXrMa C aBTOMaTUYEeCKON OCTAHOBKOW. OTW peXUMbl NOAXOANAT OISt pasnuyHbIX
YCMOBWI 3KCMyaTauuu.

Pexum ¢ Gonblumm yeunvem

OHeprocbepera Pexum peBepca ¢
HOLLMIA PEXNM aBTOMaTU4eCKOn
OCTaHOBKOW

Em -



@ BknrovyeHune/BbIknoYeHue

BHyMaHve: Ype3mepHbIi KpyTALWMA MOMEHT MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHNIO 6ONTOB/raek Ui BTYMKN.
Mepepn ucnonb3oBaHWeM 06s3aTeNbLHO NPOTECTUPYINTE ero U yoeanTecb B HAAEXHON uKcauuy BTYMKU.
Kpenko yaepxuBas MHCTPYMEHT, HaAeHbTe BTYNKY Ha GonT munu ranky. HaxmuTte nepekntoyatens Ans
BKIMOYEHUS MHCTPYMEHTA, U KPYTALWMIA MOMEHT GyaeT COOTBETCTBYHOLWMUM 06pa3om OTperynmpoBaH B
3aBMCMMOCTU OT TWMa unm pasmepa bonta n matepuana kpenexa.

® CseTtoanoaHas nHankauus

A BHumaHue! Y6eautechb, YTO CBETOAMOAHBLIN UHAMKATOP BKMIOYAETCS MPU HaXaTuu
KypKa, KOraa pblYaXKoK NepeknoveHnUs HanpasneHns BpaweHnsi HAXoAUTCS B KpanHeM
FIeBOM WSV MPABOM MOSIOXKEHUMN.

[aHHbIl MHCTPYMEHT OCHALLEH CUCTEMOWN 3aLUMUTLI UHCTPYMEHTa/akkymynsaTopa. dta cuctema MoxeT
aBTOMATUYECKV OTKIIOYaTb MUTaHWe 3reKTpoaBuUraTens Ans NPOASIeHUst Cpoka Cry6bl MHCTPYMeHTa 1
akkymynatopa. ECiiM UHCTPYMEHT Ui akkyMynsiTop HaxoAsATCs B CReayloLyX YCIOBUSX, MPOUCXOAUT
aBTOMaTWYecKoe OTKIoYeHne. B HEKOTOPLIX CriydYasx 3aropaeTcs UHAMKaTop.

3awmTa ot neperpysku: ecnv npu pa60Te MHCprMeHTa/aKKyMyﬂﬂTOpa BO3HWKAET aHOMaslbHO BbICOKWN
TOK, npomsoﬁ,u,eT aBTOMaTMyeckoe OTKMYeHne. B aTom criyydae BbIKIHYNTE UHCTPYMEHT U nNpekpaTtute
paGOTy, BbI3BaBLLYO Neperpysky. [Mocne atoro BknounTe WHCTPYMEHT ANA nepe3anycka.

3awumTa or neperpeBa: npu neperpese VIHCprMeHTa/aKKyMyJ'IﬂTOpa npounsonget aBTomaTu4eckoe
oTKMtoYeHne. B atom crnyvae nepef noBTOPHLIM BKMOYEHUEM NOoAOXKAUTE, NOKa MHCTPYMEHT OCTbIHET.

3awmTa ot nepepaspspa: [aHHbIN WHCTPYMEHT aBTOMaTUYECKN OTKITKOHaeTCA Npu CHMXEeHUWN 3apana
6aTapeM HWX€e MUHUManbHOINo ypoBHA. Ecnu nsgenue He pa60TaeT gaxe npu HaxXaTtoM Kypke-
nepekno4vartene, U3BnNekKnTe akkymynaTop U 3apsaante ero.

Cpa6aTbiBaHUe 3alWMUTbl MO APYrMM NPUYMHAM: CUCTEMA 3ALLMTHI TaKKe cpabaTbiBaeT B 4pyrux
CUTyauusix, KOTOpblE MOTYT MPUBECTM K MOBPEXAEHWNI0 UHCTPYMEHTA, aBTOMATUYECKM OCTaHaBIMBas
paboTy MHCTpyMeHTa. Ecnu MHCTPYMEHT BpeMeHHO Wy BHe3anHo nepectan pabotaTb, BbINOMHUTE
crieflytoLme A4enCTBus, YTOBbl YCTPaHUTb NMPULMHY OCTaHOBKM.

1. BbIKMOYNTE UHCTPYMEHT 1 CHOBA €r0 BKITHOUUTE.
2. 3apsauTte akkyMymnsiTop Ui 3aMEHUTE €ro Ha HOBbIN.
3. MogoxauTe, NoKa UHCTPYMEHT U aKKYMYIISITOP HE OCThIHYT.

YcTtpaHeHue HencnpaBHOCTEN

1. He nonyyvaeTcsi BCTaBUTb akKKyMymnsITOPHYO GaTtapeto B 3apsifiHOe YCTPOMNCTBO

AkkymynsiTopHaa 6aTtapesi BCTaBnseTcs B 3apsiiHOE YCTPOWUCTBO TOMbKO B OAHOM HarnpasreHuu.
MoBopaunBanTe akkymynsiTopHyto 6atapeto, noka He MOMy4yuTCsl BCTaBUTb €€ B OTBEPCTUE 3apsiAHOro
ycTpoiicTBa. 3aropaHue KpacHOro MHAMKaTopa rnocne BCTaBKW akKyMynaTopHoi 6aTtapeun B 3apsgHoe
YCTPOMCTBO yKa3blBaeT Ha Hayano npoLecca 3apsiaku.

2. Mpwu ncnonb3oBaHUM OAHOIO U TOrO XXe aKKyMynsiTopa BpeMsi paboTbl pa3Hoe

Ecnu akkymynstopHas 6atapes He UCMONb3yeTcsl B TeYeHWe ANUTENbHOrO CpoKa, 3TO NPUBOAUT K
COKpaLLeHUo NMPOAOMKUTENBHOCTM ee paboTbl U BAUSIET Ha BpeMs 3apsiakv. MNpoaomkuTensHOCTb paboThl
YBENMYMBAETCS MOCNE HECKONbKUX 3apsilok U UCNONb30BaHWUIA. DHEPrUst akkyMynsTOpHOW Batapeun Takke
ObICTPO pacxogyeTcsl Npy BbIMNONIHEHUW 3HEeproemkon paboThbl. He 3apsikainTe akkymynsTopHyto 6atapeto
npu Temnepatype Hwxe 0°C unu Boiwe 30°C, NOCKOMNbKY 3TO TOXE MOXET MOBMUSATEL Ha MPOLAOIMKUTENBHOCTb
ee paboTbl.



TexHn4eckoe 06CJ1y)KVI BaHue

BHumaHue! Mepen BbinonHeHUeM nto6bIX paboT Mo 3ameHe AeTanen UM TeEXHUYECKOMY
06CnyXMBaHUI MHCTPYMEHTA CHavyana o6s3aTeNlbHO BbITALUTE BUNKY M3 PO3ETKMU.

MNMepen BbINONHeHUEM NO6LIX paboT NO 3aMeHe AeTanel UNMKU TeXHUYECKOMY o6CnyxuBaHUIO
MHCTPYMEeHTa CHavyana o6s3aTenbHO BbITalMTe aKKyMynsaTop.

[aHHbIA 3NEeKTPOMHCTPYMEHT He TpebyeT AOMONHUTENbHOW CMasku unu obcnyxmeaHus. He ounwiarite
3MNEeKTPOUHCTPYMEHT BOAOWN UMM XUMUYECKUMU YUCTSLLUMMU CPEACTBAMM, MPOCTO NMPOTUpaTe ero cyxomn
TKaHbto. VIHCTpYMEHT HeOBXOANMO XpaHWUTb B CYXOM MecTe, a BEHTUMSLMOHHbIE OTBEPCTUSI ABUraTens
cnenyet cogepxatb B unctote. CtapaiTech He UCNONb30BaThb Ero B MNbINbHOW Cpese.

3awmTa okpyxatowen cpeabl

YTunusaumus otxonos

B uensx 3awmTbl OKpyKaloLwen cpedbl, NOBPEXAEHHbIE MHCTPYMEHTbI, MPUHAASIEXHOCTM 1
yNaKkoBOYHblE MaTepuarnbl JOMKHbI ObiTh TLLATENBHO OTCOPTMPOBAHbI AMNS YMNPOLLEHUS UX
nepepaboTku. [ns obrneryeHnss CopTMPOBKM 1 NepepaboTku, BCe NiacTMaccoBble AeTanu
VMEIOT MapKUPOBKY C yKasaHUeM MaTepuarna, U3 KOTOpOro OHW U3rOTOBMEHbI.



deli

FapaHTUMHbLIN TarnoH NpoAayKTa

YBaxaeMble nonb3oBarenu!

Bnaronapum Bac 3a npuobpeteHune Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3genvie BbILWIO U3 CTPOS U3-3a NPOGeM C Ka4yeCTBOM, Bbl MOXeTE 06paTUTbCS K MECTHOMY
OVUCTPUBBLIOTOPY UMM B YKa3aHHble MYyHKTbl PEMOHTA, NPUINOXWB CYET-haKTypy U rapaHTUHbIE
TaroHbl.

FapaHTUitHOEe yBegOMIIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) no (rop/mecsau/nenb),Ecnn
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLuen npu obbIYHOM MCMONb30BaHUM, HaLla KOMMNaHWs npeaocTaBuT
GecnnaTtHylo rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrve ycrnyru B 3aBUCHMOCTY OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. HacToawwmn rapaHTUinHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa sSBnSTCA Bay4epoM MOCNenpoaaKHoro
obcnyxmBaHus, NpefocTaBNsAeMOro Halwen KoMmnaHuen knueHTam. BHocUTb AaHHble
B TanoH creayeT TONbKO nocfe 3anofiHeHus cnepywouwein popmbl U cCKpenneHuns
odhmumanbHoM nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUUN OOHOrO M3 crieaywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue SABNAeTCA HeleNCTBUTENbHLIM U B3MMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok crnyx6bl nanenus.

(2) HevcnipaBHOCTb M NoBpexaeH1e Bbi3aBaHHbIe HECOBIoAeHeM TpeboBaHUin PyKOBOACTBa
no aKkcnnyataumm n3nenvs, TEXHUYECKOMY 0BCNYXUBaHUIO MW HENPaBUINbHLIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS!.

(3) HencnpaBHOCTb unu NoBpexaeHWe Bbi3BaHHble Pa3bopKoi, PEMOHTOM UMK
Moaudvkaumen nsaenus 6e3 paspeLleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) Monomka nnm NOBpEXAeHNE N3enus, Bbi3BaHHbIE (DOPC-MaXOPHbLIMI 0GCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxogHble maTepuarnb! U NPUHAANEXHOCTH.

HacTtoswmnin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha ogHo musgenue. Ytobbl B
NonHoW Mepe BOCMNONb30BaThLCS NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsiemMoe KomnaHven, Heo6xoanMO COXpaHUTb TanoH B LEENOCTHOCTU, YTEPSHHbI
TanoH 3aMeHe He NMoaJIeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/aeHb)
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Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com
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